
COMUNICATO UFFICIALE N.26 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 6/7-5-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
IAIA SALVATORE (ABASAN BARI) squalifica per due giornate per penalità durante la 
gara e perché al termine della stessa, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo del 
1°arbitro, (6 penalità). 
GUERRIERI PAOLO (ADMO VOLLEY LAVAGNA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MARRONE MANIO (ABASAN BARI) sospensione da ogni attività federale per gg.45 
perché al termine dell’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro e 
tentava di scagliarsi con fare minaccioso verso il direttore di gara, non riuscendovi perché 
trattenuto da più persone, recidiva. 
 
AMMONITI 
DEL BROCCO VINCENZO (IESI VOLLEY ALTAMURA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ABASAN BARI – Multa di € 200,00 perché i tifosi locali, rivolgevano ripetute frasi offensive 
all’indirizzo degli arbitri, per tutta la durata della gara ed al termine della stessa, recidiva; 
ulteriore multa di € 60,00 per la sanzione comminata al proprio dirigente. 
MODUGNO VOLLEY BA – Multa di € 140,00 perché i tifosi al seguito, rivolgevano ripetute 
offese all’indirizzo del 1°arbitro durante l’incontro e lanciavano in campo, alcune bottiglie di 
plastica vuote senza colpire nessuno, plurirecidiva. 
QUASAR MASSA – Multa di € 65,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale 
(mancanza della chiave). 
ARCHLEGNO OSTIA RM – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura svolto in modo non 
regolamentare, recidiva. 
IESI VOLLEY ALTAMURA – Multa di € 1.500,00 perché alcuni tifosi locali, durante 
l’incontro, gettavano in campo delle palle di carta, rivolgevano ripetute offese e minacce 
all’indirizzo dei tesserati della squadra avversaria e colpivano l’allenatore della squadra 
avversaria con ripetuti sputi, plurirecidiva. 
 

Affisso in Roma, 11 maggio 2006 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo    




